

爱心年夜饭活动志愿者招募启动

参与制作探访、现场收发、入户上门志愿活动



本报讯(马彦如 谢洋)认捐年夜饭,不仅是为困难群众送去一份份年夜饭,更为他们带去社会的关爱与温馨。爱心年夜饭认捐活动已圆满结束,接下来将进入紧锣密鼓的制作和入户上门赠送环节。因活动工作量大,现征集年夜饭探访制作志愿者、现场收发志愿者、入户上门志愿者,欢迎广大爱心人士踊跃报名。

爱心年夜饭有哪些菜?做得怎么样?食材是不是新鲜?分量能不能保证?今年和往年



一样,镇报公益将组织小记者爱心团队和爱心市民代表们前往爱心年夜饭定制单位,了解、监督爱心年夜饭制作过程,确保爱心年夜饭制作保质保量、卫生安全。

现需招募认捐爱心年夜饭的爱心人士代表10人,其中需要两位提供用车保障。1月16日上午9点在镇江日报社一楼大厅集中,分乘两辆车前往明都大酒店探访年夜饭的制作。

1月17日上午,爱心年夜饭

饭将由各酒店送至镇江日报社一楼大厅,下午分发给前来领取的相关人员。现需招募12位大学生志愿者,承担爱心年夜饭的接收和发放工作。其中,上午6位,工作时间为上午9时至12时;下午6位,工作时间为下午1时至5时。

1月17日下午,爱心年夜饭将由志愿者入户上门送给部分困难家庭。现需招募8位爱心人士,其中需要两位提供用车保障,下午1点30分在镇江日报社一楼大厅集中,分乘两辆车为困难家庭赠送年夜饭。

报名热线:13605283775,联系人:谢洋。名额有限,报完为止。报名时间截止为1月14日下午6时。

基层退役军人服务站 给优抚对象上门送药

本报讯(记者 景泊 通讯员 汪宏桥)近期,随着疫情形势变化,相关药品供应比较紧张。优抚对象普遍年龄偏大,日常用药较多,药品购买比较困难。针对这一情况,扬中、句容基层退役军人服务站及时将“布洛芬”等药片送到优抚对象手中,为优抚对象筑起了一道健康防线。

连日来,扬中市八桥镇、三茅街道、经开区、西来桥镇、新坝镇的各村(社区)退役军人服务站纷纷上门,将“布洛芬”药片送

到优抚对象手中。据悉,扬中此次发放的“布洛芬”惠及优抚对象1452人,包含残疾退役军人、带病回乡退役军人、复员军人、“三属”、参战退役军人等。收到药品的优抚对象,纷纷为送药上门的爱心行动拍手叫好。

句容市郭庄镇退役军人服务站开展为优抚对象体检及送医送药活动。该站安排专车组织320名优抚对象进行体检,并为优抚对象免费发放“布洛芬”。

立功喜报是最好的新年礼物 我市各地开展送喜报活动

本报讯(记者 景泊 通讯员 汪宏桥)新年新征程,军人获新誉。连日来,我市各地纷纷举行上门送喜报活动,为立功官兵家庭送上最好的新年礼物。

1月10日,伴随着喜庆的锣鼓声,丹阳市退役军人事务局工作人员,前往导墅镇荣立三等功的现役军人尹文焕家中,将喜报、慰问金送到其家属手中,并为他们披上“一人立功,全家光荣”的红绶带。

在尹文焕家中,工作人员与其家属亲切交谈,详细询问家庭生活情况,感谢家属一直以来对孩子、对部队、对国家的大力支持和默默付出,感谢他们为国家和部队培养出一位优秀军人,希望他们今后一如既往的支持部

队工作。军属表示,对孩子在对部队立功感到很欣慰,未来也一定会全力以赴支持孩子的从军事业。

1月10日,句容市退役军人事务局联合市人武部等相关单位,前往荣获三等功的现役军人冯光耀家中,送去喜报、光荣牌、慰问金以及新春祝福。

在军属家中,句容市退役军人事务局工作人员叮嘱他们照顾好家庭,保重好身体,感谢他们为党和人民培养了一名优秀的子弟兵,为部队送去了人才,为家乡争得了荣誉,为国防建设作出了贡献。军属们对党和政府的关心关爱表示感谢,表示将全力支持冯光耀在部队安心服役,建功立业,争取更大的光荣。

相关新闻

传递爱心 延续善举 爱心年夜饭认捐仍在“加塞”

本报讯(马彦如 谢洋)截至1月11日下午6时,爱心年夜饭认捐活动圆满结束,但是广大市民的爱心并没有随着活动的停止而终止,目前仍然有爱心人士陆续跟工作人员联系捐款事宜。

1月12日上午,镇江安徽商会常务副会长、汇满园酒店董事长杨伟认捐了20份爱心年夜饭。位于九华山南路的汇满园酒店是一家集餐饮、住宿为一体的综合性餐饮企业,餐饮部以新派精致淮扬菜为定位,融入营养健康的饮食观念,为广大消费者营造了舒适、快捷、愉悦的就餐氛围。

汇满园认捐的年夜饭,将由酒店自己制作。酒店餐饮部负责人马文娟表示,酒店对活动非常重视,将严格按照爱心

年夜饭的制作标准和要求,准备新鲜食材,确保分量足、工序到位、口味最佳。对自家酒店的口味她充满自信,“一定让困难家庭吃得满意”。

镇江妈咪爱宝贝公益团队负责人周月红是一位公益达人,她自主创业开办的晚托班,近年来受疫情影响举步维艰,不久前,她将300多本图书全部捐给了市少年儿童图书馆,把桌椅赠送给了有需要的人。尽管自身困难,她仍一如既往关注着镇报公益的爱心活动。得知之前她已在“99公益日”助力“书香学子”项目,考虑到她自身较为困难,工作人员婉拒了她的捐款,但随后却发现她已直接将捐款转入了爱心年夜饭的公益捐款账号。

“这是我的一点心意,我想

为困难家庭出一把力。”周月红和儿子孙逸凡已经坚持多年认捐爱心年夜饭,孙逸凡是省镇江一中的一名高三学生,他对妈妈说:“爱心年夜饭这件事不能中断,一定要延续下去。”周月红告诉记者,她也曾在困难时得到大家的帮助,“在困难面前,一份爱心捐助、一声关怀鼓励,就是雪中送炭。”

此外,市餐饮协会爱心单位味雅大酒店来电要求认捐10份年夜饭,至此市餐饮协会、烹饪协会共有18家会员单位认捐了153份爱心年夜饭。与此同时,爱心单位与团队也纷纷要求定向认捐爱心年夜饭,市古城文化艺术研究院和社会儿女第二分团各认捐3份,表达他们助老助困的一份心意。

岁寒情深,“慈善温暖”在行动 407.91万元慈善救助金正全面发放

本报讯(甘培华 马彦如)为让困难群众过上温暖、祥和、欢乐的新春佳节,感受冬日里的温暖,连日来,市慈善总会组织开展的“慈善温暖”行动,慈善救助金正全面发放中。今年“慈善温暖”行动共救助1166名困难群众,支出慈善救助金407.91万元,节前将全部发放到位。

2022年,市慈善总会紧扣“弘扬大爱精神、巩固脱贫成果、助力乡村振兴、促进共同富裕”这一主题,从群众的急难愁盼出发,紧贴困难群体,持续深化救助急难防返贫专项行动,加大救助力度,增强救助实效,积极开展以“救助急难防返贫”为重点的慈善救助项目30多个。

“慈善温暖”行动是“救助急难防返贫”系列救助活动中的重点救助项目,对市区低收入家庭的四类(低保、特困、低保边缘家庭、支出型困难家庭)对象家庭成员患癌症、白血病、再生障碍性贫血、肾衰竭肾透析、心脑血管病等严重疾病手术住院治疗或遭受家庭火灾、车祸等意外突发事件给予慈善救助。救助标准根据自费医药费或自身损失达到一定数额的给予不同金额的慈善救助,对低保对象按类别救助上不封顶;对低收入家庭类患重病或遭遇意外事故的家庭最高救助20000元。

丹徒区上党镇的张某,低保家庭,母亲残疾,张本人患

白血病,自费医药费近百万元,慈善总会给予一次性救助22.4万元,极大地缓解了张某家庭的生活压力。这也是今年“慈善温暖”行动救助金额最高的困难对象。今年的“慈善温暖”行动救助对象为1166名,具有救助标准高、覆盖面广、人数多等特点。

“慈善温暖”行动是市慈善总会实施的重点品牌项目,已连续18年对市区重病困难家庭开展重点救助,累计救助困难对象23800多人次,累计发放慈善救助金5000多万元。“慈善温暖”行动给困难群众送去社会的关爱,增强他们对美好生活的信心,切实发挥慈善总会在精准帮扶中的重要作用。



迎新春趣味运动会

为迎接2023年农历新年的到来,营造健康、快乐的节日氛围,1月11日上午,高新区蒋乔街道七里社区新时代文明实践站联合市青蓝社会工作服务中心开展“一起‘趣’运动 越来越‘悦’健康——迎新春趣味运动会”,引导辖区居民在“阳康”之后进行适当、科学的运动,增强免疫力。 卢洲 文雯 摄影报道